

写好衡阳抗战剧本还需大家出把力

我市公开征集《衡阳保卫战》文献资料,征集方法包括捐赠、购买、寄存等

■本报记者 李娟

本报讯 记者昨日从市档案局获悉,为支持《衡阳保卫战》影视剧本创作与编写工作,我市面向全国公开征集衡阳保卫战相关文献资料。

1944年6月至8月发生在衡阳的抗日保卫战,是中国抗战史上最为惨烈、交战时间最长的城市攻防战,为了客观、真实地记录和反映这段特定历史,为编写《衡阳保卫战》影视剧本做好基础性工作,市委宣传部联合市档案局面向社会发布征集衡阳保卫战文献资料公告。

市档案局有关负责人介绍,征集范围为反映、记录衡阳保卫战的相关资料,特别是1949年前的有关原始文献资料。主要包括:具有重要史料价值的人物、文物、旧址、历史事件的图片资料;民国政府、国民党第十军等部队的有关决议、电文、信函、报告等;当时有关衡阳保卫战的新闻报道、社论评论等;衡阳保卫战期间日军的战况、死伤资料、新闻报道等;其他各类文字、影像资料、实物、口述档案等。

据悉,文献资料征集的方法包括捐赠、购买、寄存,交付方式以现场交付为主,文献资料所有者到市档案局接收征集科提交有关资料。如文献资料较多,或所有者年事已高,该局可派专人上门进行收集。有关文史资料可采取复制、实物拍照、扫描等方式发送至衡阳市档案局接收征集科邮箱,邮箱地址:1415137835@qq.com。

国务院安委办来衡开展专项督导

张文杰出席汇报会并讲话 邓群策主持并讲话

■本报记者 邓润青

本报讯 国务院安委办专项督导衡阳市安全生产汇报会昨日召开。国务院安委办第13督导组组长、国家煤矿安监局技装司司长张文杰出席并讲话,市委副书记、代市长邓群策主持会议。

今年全国安全生产工作电视电话会议召开后,市委、市政府高度重视,专题研究部署岁末年初以及全国两会期间安全生产工作,确保全市安全生产形势总体稳定;煤矿安全生产形势持续稳定好转,连续68个月未发生较大及以上安全生产事故;抓实重大隐患“一单四制”,全市分两批公布重大隐患清单116处,目前整改销号81处,该经验在全省推广。

听取情况汇报后,张文杰以“定位准、着手早、重点清、决心大”对衡阳安全生产工作给予充分肯定。他说,此次专项

督导的内容包括4个方面:认真贯彻落实全国安全生产电视电话会议、全国安全生产工作部署情况;落实全国两会期间各项安全防范责任措施,深化重点行业领域专项整治,强化安全风险防控和隐患排查治理,加强应急值守和应急准备等工作情况;加强节后复工复产高危行业企业安全监管,督促企业制定并严格落实复工复产时的安全保障技术措施,严格复工复产安全验收把关等情况;2017年全国安全生产大检查发现问题隐患整改落实情况。他强调,安全生产是不可逾越的红线和底线,要进一步增强紧迫感、使命感,切实履行属地监管责任,全面推进企业主体责任落实,抓好安全生产各项工作,为全国两会召开营造稳定的安全生产环境。

邓群策要求,全市各级各有关部门要提高政治站位,把思想和行动统一到

党中央、国务院关于安全生产的决策部署上来,诚恳接受、坚决服从、主动配合督导工作,全面准确反映真实情况,自觉接受督导组的严格检验。要始终坚持安全生产“一岗双责、党政同责”,切实履行监管职责,坚决落实各项工作措施,把安全生产工作抓紧、抓实、抓好。要限时到位整改问题,对排查出的安全隐患要落实登记建档、形成台账、跟踪销号等制度,绝不放过任何一个漏洞、盲点和隐患,坚决避免小的隐患酿成大的事故;对存在的事故隐患,实行政府挂牌督办、跟踪到底,真正做到隐患不除、牌子不摘;对整改不力导致安全生产事故发生的,要严格依法依规追究相关责任人员的责任。

省安监局党组成员、省煤炭管理局局长赵军,湖南煤监局副局长贺德安出席会议,市委常委、常务副市长廖健作工作汇报。

由本社视频直播中心“豹眼视频”选送

纪实短片《崭新的太阳》获全省“最佳”

■本报记者 彭斌
实习生 张志伟

本报讯 近日,由湖南省文明办、省志工办、省文化厅和中国电信湖南分公司联合开展的全省学雷锋志愿服务“点亮志愿者”公益微视频大赛落幕。由本社视频直播中心“豹眼视频”选送的纪实短片《崭新的太阳》喜获湖南省

最佳志愿者个人展示奖。

“点亮志愿者”公益微视频大赛是由湖南省文明办、省志工办、省文化厅和中国电信湖南分公司联合发起、在全省范围内开展的一项公益活动,其目的是为了培育和践行社会主义核心价值观,营造学雷锋志愿服务文化氛围,推动学雷锋志愿服务在“互联网+”的新形势下常态化规范化发展。在此次活动

中,全省共有46个作品获奖,其中由本社视频直播中心“豹眼视频”选送的纪实短片《崭新的太阳》喜获“点亮志愿者”公益微视频大赛最佳志愿者个人展示奖。

据悉,“豹眼视频”自2017年1月1日正式推出以来,已先后成功对40余场重大新闻活动进行直播,在线观看累计已超过500万人次。

继续倡导绿色环保的公益理念

“我在寿岳有棵树”第二季即将启动

■通讯员 文丽贵 文兰

本报讯 在第40个全民义务植树日即将来临之际,南岳衡山景区决定于3月11日上午9:30在南岳樱花谷启动“我在寿岳有棵树”第二季活动,继续倡导绿色、环保的公益理念,并将携手湖南交通频道通过网络投票推选“最感人的芳华爱情”,主人公将成为南岳樱花谷谷主,享受南岳衡山中心景区终身免费等优待。

记者了解到,这次活动分现场植树和树木认养两种方式。现场植树为300元每棵。如果3月11日不能前往南岳参加现场植树活动,也可通过树木认养和古树保护的方式表达心愿,费用为300元每棵每年。报名电话0734-5677828、13378940125,或关注“南岳旅游”微信公众号,客服时间为8:30到17:30。

值得一提的是,现场植树和树木认养除可享受无限次免费进入南岳中心景区的优惠外,还可将父母的爱情故事写

成文字发送给湖南交通频道,通过网络投票推选“最感人的芳华爱情”,主人公将成为南岳樱花谷谷主,享受南岳衡山中心景区终身免费优待。此外,3月11日现场植树者可享受所植树木一年所属权,制作专属树牌刻写植树者姓名或单位团体名称;当天家庭成员可免费乘坐景区交通工具前往植树地点;当天可在南岳的婚纱摄影机构免费拍摄全家福一张。树木认养者认养期为一年、三年、五年,认养期内保留树牌纪念,可接续认养。

湖南省第十三届运动会会徽、会歌、吉祥物征集启示

由湖南省人民政府主办,湖南省体育局和衡阳市人民政府承办的湖南省第十三届运动会,将于2018年8月在衡阳市举行。经运动会组委会研究决定,在全省范围内进行会徽、会歌征集活动。

一、应征作品要求

应征作品以“雁之翔、湘之运”为主题,与衡阳市浓厚的湖湘文化底蕴和悠久的历史人文精神有机融合、寓意其中(衡阳市简介在网上百度即可)。

1.会徽:会徽的图案设计要求采用彩色图形设计,具有一定的构成规则,富有创意、富有动感,图形清晰流畅,色彩简明大方,寓意贴切,有强烈的视觉冲击力和直观的整体美感,包含“湖南省第十三届运动会”“2018·8”“衡阳”等要素。设计纸张规格为A4,文件可为JPG及TIFF文件,清晰度大于300dpi。

2.会歌:会歌要求歌词优美动听、健康活泼、积极向上,充分体现团结进取、拼搏向上的体育精神,力求反映和体现全民参与、普及的宗旨,旋律要激昂、动听、催人奋进、易于传唱,具有衡阳地域人文特色旋律,时间长度在5分钟以内。

3.吉祥物:吉祥物的创意及构图新颖独特、造型简洁、色彩明快,引人注目,体现湖湘文化特色,具有热情亲切、吉祥欢乐的艺术魅力和衡阳特色,具备商业开发价值,能广泛适用于省运会特许产品、视频宣传和景观等不同领域的需要。根据本届运动会的特点结合创作理念为吉祥物命名,吉祥物名称为中文,要富有特色、简洁响亮、上口易记。能得到不同文化背景、不同性别和不同年龄段人群的普遍认同。

设计纸张为A4幅画,彩色图形设计。设计纸张为A4幅画,彩色图形设计。

二、应征作品提交要求

1.应征作品必须是应征者按照本方案的要求独立创作完成的原创作品,此前未以任何形式公开发表或展出,如有抄袭、模仿他人作品,损害他人合法权益的,责任自负。

2.作品可以以个人或团体名义提交,设计者应提供设计创意说明和标准设计图稿。会徽作品要提交设计原文件;会歌提交歌谱(曲谱和歌词的组合),曲谱应以简谱或者五线谱形式提供,不接受单独歌词或曲谱的作品,同时需提交小样。

3.所有来稿需提供作者资料一份,具体包括:作者的姓名(单位、团体名称)、个人(单位、团体)简介、详细地址、邮编、联系电话、电子邮箱和个人(单位、团体)有效证件复印件,以团体名义提交作品的须提交相关资质证明。

4.应征作品请寄:衡阳市高新技术开发区天台路33号衡阳日报社省运会会徽、会歌、吉祥物征集组办公室,邮箱:hyrb-bgs@163.com。请在提交作品时注明“湖南省第十三届运动会会徽(或会歌、吉祥物)作品集”。

三、奖励

本次征集会徽、会歌、吉祥物征集分别设入选奖1名,奖金各20000元;优秀奖5名,奖金各3000元。

四、征集时间安排

1.作品征集时间从2018年3月8日起至2018年4月30日止(以邮箱收到时间为准)。

2.评选时间为2018年4月9日至19日,评选结果将在《衡阳日报》《衡阳晚报》、衡阳电视台等媒体上公布。

湖南省第十三届运动会筹备委员会
2018年3月6日